

FELHÍVÁS a Kárpát-medencei Gyurkovics Tibor Vers – és prózamondó é verséneklő versenyre!

Kedves Versmondók, Verséneklők!

2023. március és április hónapban az alábbi helyszíneken tervezünk válogató versenyeket szervezni abban az esetben, amennyiben egy-egy helyszínen kellő számú (minimum 10 fő) jelentkező lesz! Így a selejtező helyszínek a jelentkezők számától, illetve lakhelyétől függően változhatnak!

Nagykanizsa: Honvéd Kaszinó (március 12.) 13.00 Győr: április 1. 13.00

Debrecen: április 15. (szombat) 13.00 Szeged: április 16 (vasárnap)

Budapest: április 22. 13.00

Szlovákia (Felvidék) Rimaszombat: április 28. A Tompa Mihály versmondó és verséneklő verseny döntője **Románia (Erdély):** Május 6, (szervezés alatt!)

A pontos helyszínekről március elején tájékoztatunk minden jelentkezőt. A jelentkezéseket a selejtezők időpontjáig folyamatosan fogadjuk, a már jelentkezőknek nem kell új nevezési lapot küldeni!

A nevezés feltétele:

Ifjúsági: 15-22 év Felnőtt: 23-tól felfelé, felső korhatár nincs. Énekelt vers: szóló, duó, trió, vagy maximum 6 fős formációk.

Egy Gyurkovics Tibor mű és egy szabadon választott magyar költő, vagy prózaíró alkotása. Az előadott művek egyenként nem haladhatják meg a 7 percet! Az énekelt vers kategóriában szóló, duó, illetve zenekari formációkat várunk (maximum 6 főig) Kérjük, hogy a nevezési lapon tüntessék fel a technikai igényeket!

Szervezési kérdésekkel hívható: **Farkas Tibor +3630/3968678-as** telefonon. Jelentkezési lap letölthető az alábbi weboldalról: www.honvedkaszino.hu www.igrictibi.hu

A jelentkezéseket folyamatosan várjuk a gyurkovicsvers2022@gmail.com e-mailcímrre,

Jó felkészülést és jó egészséget kívánunk mindenkinek! Kérjük a felhívás terjesztését a versmondók között!

Segítség: a könyvtárak mellett itt is megtalálhatók Gyurkovics Tibor költeményei:

<https://pim.hu/hu/dia/dia-tagjai/gyurkovics-tibor>

A döntő tervezett időpontja: 2023. május 27. Helyszín: BUDAPEST (SZERVEZÉS ALATT)

DÍJAZÁS minden kategóriában: FELNŐTT ÉS IFJÚSÁGI VERSMONDÓK, ÉNEKELT VERS

I. Hely: 150.000 Ft, II. Hely: 125.000 Ft, III. Hely: 100.000 Ft

FŐ TÁMOGATÓNK: EMBERI ERŐFORRÁS MINISZTERIUMA, NEMZETI KULTURÁLIS ALAP, BÉRES ALAPÍTVÁNY, MAGYAR MŰVÉSZETI AKADÉMIA,

A szervezők nevében: Gyurkovics Györgyi, Gyurkovics Tibor özvegye

